

PRELIMINARNO IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA DAN HRVATSKIH KNJIŽNICA 2020.

Dr. sc. Dijana Machala,
predsjednica Hrvatskog knjižničarskog društva

Program Dana hrvatskih knjižnica održan je **11. studenoga 2020. godine u predvorju Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu.**

Organizacija programa:

Dan hrvatskih knjižnica održao se sukladno epidemiološkim preporukama uz ograničeni broj uzvanika u predvorju Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu uz izravan prijenos na *Facebook* stranici Hrvatskoga knjižničarskog društva. Izrađena je podstranica na portalu Virtualno HKD na kojima se nalaze sve snimke i digitalni materijali manifestacije.

U tijeku je još realizacija digitalne kampanje **Lista(j) priče! Kad se priče razlistaju, knjižnice blistaju!** Digitalna će kampanja trajati do kraja studenoga.

U okviru digitalne kampanje izrađena je mrežna priča (*web story*) kao novi model digitalnog pripovijedanja, a u cilju promocije novih načina digitalne komunikacije.

Izravan prijenos te obrada digitalnih snimki organizirani su putem vanjske usluge.

Programski izvještaj:

Ovogodišnja je dobitnica priznanja Knjižnica godine Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu te su se obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica i središnja svečanost te dodjela priznanja održali upravo u knjižnici dobitnici priznanja.

U okviru obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica organiziran je webinar **Značaj i uloga knjižnica: prigodom 10. obljetnice Dana hrvatskih knjižnica.** Pozvani panelisti na webinaru bili su prof. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, predsjed-

nica Hrvatskog knjižničnog vijeća, Niko Cvjetković, ravnatelj Gradske knjižnice Rijeka, ujedno i prošlogodišnji dobitnik priznanja „Knjižnica godine“ te dr. sc. Sofija Klarin Zadavec, pročelnica Hrvatskog knjižničnog vijeća. Snimka webinara bit će dostupna javno na mrežnim stranicama manifestacije: <https://virtualno.hkdrustvo.hr/dan-hrvatskih-knjiznica-2020/>.

Promotivne aktivnosti:

Otisnuti su prigodni plakati, straničnici (500 komada) te je izrađena plaketa priznanja Dana hrvatskih knjižnica. U programu obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica izrađen je digitalni pečat „Knjižnica godine“ te je angažiran suvremeni muzički umjetnik za izradu virtualnog kulturnog programa.